

告诉你汽车的核心竞争力!

大众今年在华已召回123万余辆车 DSG车型超80%

您的大众车被召回了吗?

□ 本报记者 姜 晴

数字车市

20%增长

据中汽协数据显示,7月份吉利汽车总体销量为33922辆,同比增长20%,高于行业10.5%增幅...

130万辆

上海大众汽车有限公司公布了最新销售数据显示,2013年10月上海大众共实现销售136268辆...

160.57万辆

近日据中国汽车工业协会统计分析,今年10月乘用车共销售160.57万辆,环比增长0.77%,同比增长23.62%...

继11月13日大众汽车因灯光保险丝问题召回20.8万辆2010/2011款进口Tiguan汽车和2010/2011款国产途观汽车后...

中断等隐患被曝光后,大众在3月20日宣布召回38.4万辆搭载DSG变速器的车辆...

值得注意的是,此次召回的车辆,和3月20日的那次召回,在车型和生产日期上存在部分重合...

月23日及2012年12月10日至2013年3月2日生产的途安1.4T、朗逸1.4T、明锐1.8T、昊锐1.4T等。

据报道,大众汽车集团(中国)公关传播部已向媒体确认,2013年3月宣布召回范围内的车辆中,约8万辆需要更换变速箱齿轮油...

对于有关媒体提出的两次召回之间联系的问题,即“3·15”反映的动力中断,是否和这次的合成油有关...

和“3·15”的那次召回一样,大众在召回说明中强调,即使出现故障,驾驶员也可保持对汽车的操控,直至安全停车。

对于此次召回的64万辆汽车的处理办法是,厂家免费为车辆的变速箱齿轮油从合成油更换为矿物油...

与上次在“3·15”晚会之后,被动宣布召回不同的是,此次召回并未经过长时间的“舆论拉锯战”...

据了解,此次大众汽车公司在全球范围召回近264万辆汽车,是大众汽车历史上规模最大的召回行动之一。

业内质疑

为何用差矿物油换高品质合成油?

虽然大众方面称,大量研究、测试证明,对于召回范围内的车辆,使用矿物油替换合成油可避免本次召回范围内车辆涉及的问题...

缘、不导电的,不大可能引起变速器内部供电线路故障,除非这些DSG变速箱用的合成油添加物不对造成了供电线路故障。

此外,宋健认为,即使是换成合成油,也应该换质量更好的合成油,“一般的合成油比矿物油贵3-4倍的价钱,合成油从润滑的角度优于矿物油”。

宋健直呼,使用矿物油相比合成油,会加速变速器齿轮的磨损,润滑效果差,传动效率也会降低,“是不是厂家公告搞混了?”

召回车型

Table with columns: 车型, 数量, 生产日期. Lists recalled models like 尚酷 1.4T, 高尔夫旅行车, etc.

年底揭晓:北京电动车是否尾号限行

科技日报讯(蔡文清)北京市科委主任同傲霜日前透露,到2017年,北京要发展20万辆新能源汽车(电动汽车)...

否尾号限行等具体政策将在今年年底出台,个人购买新能源汽车,如果个人使用的停车位条件允许,将帮助建设充电桩。

同傲霜介绍,新能源汽车指标分配计划最终结果将于今年年底公布。目前初步计划是:

20万辆新能源车指标有3万到4万辆分配给公交、环卫、物流,剩下的是小车型,除政府的公务用车、出租车、租赁车,有15万辆左右是分配给个人购买的指标。

电动汽车是否也实行一周工作日期间有一天限行的规定,对此同傲霜表示,这个问题仍在讨论中,预计今年年底会出结果。

同傲霜透露,在北京市规划委的规划中已经明确,对于新建小区,要求10%到15%的停车位要配充电桩;对于老旧小区,考虑到空间和配套设施的限制,有两种方式:

一种是在小区内集中建设充电桩,另一种是对设施完善的小区,给有需要的车位安装充电桩。如果建10个或以上充电桩的话,电力公司就可以负责建设。

针对部分出租车司机反映的电动车续航里程短、充电时间长的问题,同傲霜表示,很多人希望电动车充电能像加油一样,一次充电续航里程达到200到300公里。

城市运输新标杆

南京依维柯高端轻卡“超越”C100隆重上市

□ 王晓雅



“超越”是南京依维柯通过“联合研发,自主创新”模式,在上汽集团和意大利依维柯双方股东的全力支持下,经中外技术人员通力合作,耗资数亿,历时4年精心专研制造的高端轻卡产品。

在“超越”C300的技术平台上,针对城市运输需求推出的新产品,不仅延续了依系轻卡高速高效、操控便捷、安全舒适、清洁环保等传统技术优势,更结合当前我国城市运输环境的特点,将日系产品的轻便、灵巧融于一体。

“超越”C100的问世,使得“超越”系列的品系逐渐完善,产品细分市场更加明确。据悉,另一款面向城际物流运输领域的产品“超越”C500也将在年内上市。

继年初南京依维柯高端轻卡“超越”C300全球同步上市后,南京依维柯于近日再度推出一款为城市运输量身定制的轻卡车型——超越C100。

高端市场的品牌却很少,以“铃系列”为代表的日系轻卡凭借着窄体、灵巧的产品特性在城市运输中长期处于领先地位。

2013 广州车展前瞻

11月21日,第十一届中国(广州)国际汽车展览会即将拉开序幕,有30款全球首发。近日,不少厂家公布了将上市的新车。



车型:哈弗H8



日前,铃木全新SUV车型S-CROSS锋驭将提供5款车型,其包含两款手动车型以及三款CVT车型。

动力方面,铃木S-CROSS搭载代号为CAS16的1.6L汽油发动机,其最大功率可以达到122马力,与发动机匹配的是5速手动和CVT变速箱。



车型:凯迪拉克ATS

上海通用汽车官方宣布,进口凯迪拉克全新ATS将于11月21日在广州车展上市。ATS将采用整车进口方式进行销售。

动力方面,将会搭载2.0T发动机选择,该发动机可输出275马力的最大功率。并且,ATS后期还有可能引入搭载一台3.6L自然吸气发动机的车型。

近日长城官方宣布,哈弗H8将确定于11月21日开幕的广州车展正式上市发售。

哈弗H8搭载一台2.0T涡轮增压发动机,最大输出功率218马力,峰值扭矩160N.m,全系均匹配一台6速手自一体变速箱。



车型:沃尔沃全新S60L

11月份,沃尔沃全新S60L于沃尔沃汽车成都工厂正式下线,并于11月21日在广州车展上实现全球首秀。

现款车型的尺寸分别为4628x1865x1484mm;轴距为2776mm;而国产版车型在进口版车型的基础上增加80mm;增加后的轴距更是达到了2856mm;使得后排空间将得到明显的改善。

动力方面,全新S60L车型将沿用现款车型搭载的2.0T涡轮增压发动机,传动将匹配6速自动变速器。此外还配备了IAQS车内空气质量控制系统和CZIS主动式座舱清洁系统等配置。

政策播报

北京居住区停车位配建标准年底出台

日前,北京市交通委相关负责人透露,新修订的居住区停车位配建标准今年年底将出台,总体配建标准将提高,可实现平均每户配0.8个车位。

据北京市交通委介绍,截至今年6月底,本市机动车总量为531.2万辆,停车位仅276.3万个,这意味着本市一半车辆没有车位可停。

据了解,1994年至今,北京市机动车停车位的配建标准是三环以内居住区每户配0.3个车位,三环以外每户配0.5个车位,这个标准到目前为止一直没有调整过。

北京市交通委相关负责人表示,目前规划部门正在积极地制定新的标准,按照二环以内、三环以内、三环至五环之间、五环以外四个区域进行相应的配比。

广州重污染天机动车单双号限行

日前,广州市政府常务会议并原则通过《广州市环境空气重污染应急预案》(以下简称应急预案)。根据应急预案,当广州空气质量达到重度污染(空气质量指数为201-300)时,广州将实施二级预警。

广东省环境保护厅主导编制的空气重污染应急预案还没有通过省政府的审议,在省预案里公务用车的停放比例可能会比广州的应急预案提出的比例要高,因此,如果将来省里的应急预案出台,广州也会根据省政府的统一要求修改执行。

而当前预测环境空气质量达到严重污染(预测未来48小时环境空气质量指数AQI大于300)时,实施一级预警,以红色表示,与之相对应的为一级响应措施,包括停驶30%公务用车、重点监管企业减排30%、全市限行黄标车、机动车单双号行驶等。

电动汽车6项标准将制定

根据标准化工作的总体安排,工信部网站日前对将申请立项的《电动汽车用半导体集成电路应力试验程序》等6项行业标准化项目予以公示。

根据《工业和信息化部2013年四季度电子行业标准化制修订计划(征求意见稿)》,涉及电子行业标准共6项,分别为电动汽车用半导体集成电路应力试验程序、电动汽车用分立器件应力试验程序、电动汽车电机控制器用高压电容器选型规范、电动汽车驱动电机系统用金属化薄膜电容器通用规范、电动汽车电机控制器用母线通用规范和电动汽车用双向逆变充放电式电机控制器。

前两项标准主要起草单位均为工信部电子第五研究所,电动汽车电机控制器用高压电容器选型规范和电动汽车用双向逆变充放电式电机控制器主要起草单位均为比亚迪汽车工业有限公司,电动汽车驱动电机系统用金属化薄膜电容器通用规范和电动汽车电机控制器用母线通用规范主要起草单位分别为奇瑞新能源汽车技术有限公司和江淮汽车。